« TaOnM4HOE YMHOKEHUEC U
NCJICHHUE

2 KJIace



TEBH3 YPOKA:

NYMATB,IIPOGOBATD,
VICKATBH




24 arnperisi.
KnaccHasi paboma.
0123456789
1515151515



-RdROC HNCJI10 RYyRRO 1NPVMOaABU b K J,
4TOObI NONYy4YNNocChL 15?

-Ha3oBuTe 4ncno, Kotopoe Ha 1
bonbLue 67.

- Hemy paBHa cymma vumcen 40 u 367
- Hemy paBHa pa3HOCTb Yncen 89 un
267

-[1o 2 B34Tb 7 pas.



Tabnuua yMHOXeHUS
[1locTOMHa yBaXkeHUs.
OHa Bcerga Bo BceM rnpasa!
Y106 HK crny4ynnock B Mupe
A BCE Xe OyaeT ABakabl ABa
[1o npexHemy 4.

2%2=4



2+2= 2*2=4

2+2+42= 2%3=6
2+2+2+2= 2*4=8
2+242+2+2= 2*5=10
2+2+2+2+42+2= 2%6=12
24242+242+2+2= 2*¥7=14

2424242+2+24242= 2*8=16
2424242424242+ 2+2= 2*9=18



OT nepecTtaHOBKU MHOXUTENEN
npoun3BegeHne He
nameHaetcalll

2*5=10
5*2=10



2%2=4 2*¥2=4

2*3=6 3*2=6
2*4=8 4%2=8
2*5=10 5*2=10
2*6=12 6*2=12
2*7=14 7*2=14
2*8=16 8*2=16

2*9=18 9*2=18



PaboTtaem rno y4ebHuKy
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I-18c. 54c.
11-? C.

1)12+18=30 (c)— I u Il
2)54- 30= 24 (c)

54-(12+18)=24 (C)

54-12-18=24 (C)
OTeeT. [lpoganu 24 ctyna.



/lomaluHee 3agaHune
BbinonHuTb Ha c. 80 Ne4 y4ynThb
Tabnuuy YyMHOXeEHUS Ha 2.



